
 

   

Съвместни екипи проверяват спазват ли нощните
питейни заведения в Плевен изискването за работно
време само до 04,00 сутринта 
понеделник, 11 ноември 2024

Община Плевен, съвместно с НАП, Икономическа полиция и инспектор „Детска педагогическа стая“,
започна съвместни проверки за спазването на общинската Наредба №14, регламентираща търговската
дейност на територията на общината. Проверките са в резултат на анализ, според който близо 70 % от
престъпленията на територията на града в тъмната част от денонощието се случват в централна
градска част, където са концентрирани голяма част от нощните питейни заведения. Основната част от
регистрираните инциденти са в часовете между 04,00 ч. и 06,00 ч., когато лицата са под въздействието
на алкохол и други вещества. Това налага съответно и съсредоточаване на повече полицейски сили
около тези заведения.

„Предприетите съвмести проверки целят опазване на обществения ред, живота и здравето на
гражданите. В общинската Наредба №14, Глава втора, раздел 1 - „Работно време на стационарни
търговски обекти“, и по-конкретно в чл.3, е записано, че „…обектите в нежилищни сгради могат да
упражняват своята дейност след 00:00 часа само след получаване на Разрешение за удължено работно
време, издадено от кмета на Община Плевен или упълномощено от него лице“. Данните за инцидентите
в тъмната част от денонощието в централна градска част в района на питейните заведения,
разговорите с колеги от 1 и 2 РПУ за това, че всяка нощ се отделят допълнителни ресурси - патрули и
полицейски патрулиращи автомобили, доведоха до промяна в разрешението за удължено работно
време. Промяната е, че нощните заведения в Плевен с разрешения за удължено работно време вече
трябва да приключват работа в 04,00 ч. сутринта“, обясни Лидия Петкова, заместник - кмет с ресор
„Обществен ред и сигурност“ в Община Плевен.

За хода на първите съвместни проверки информира Николай Георгиев – началник - отдел

                               page 1 / 2

uploads/posts/proverki4.jpg
uploads/posts/proverki4.jpg


 

„Инспекторат“:

„След среща с участието на кмета д-р Валентин Христов и представители на полицията, разговаряхме и
със собствениците на нощни питейни заведения, които приеха идеята за промяната. В съответен ден са
направени проверки в питейни заведения в 4:15 ч. сутринта. На място е установено, че последните
касови бонове за сервиран алкохол са от около 03:50 ч., което е в рамките на разрешеното работно
време“, обясни Георгиев.

Съвместните проверки продължават.
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